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Акне (синонім: вугрова хвороба) - це хронічне мультифакторне захворювання 
апарату сальних залоз, що розпочинається переважно в пубертатному віці і 
характеризується гіпер-продукцією шкірного сала, порушенням процесів фолікулярної 
кератинізації, колонізацією Propionibacterium acnes та запаленням. 

За різними даними, близько 70-95% представників людської популяції хоча б раз у 
житті хворіли на акне. Дана патологія характеризується тривалим перебігом, формуванням 
психоемоційних розладів переважно депресивного характеру та різким зниженням якості 
життя хворих. В аспекті викладеного, проблема створення вітчизняних лікарських 
препаратів комплексної дії на основі сировини природного походження для терапії акне є 
актуальною. 

З огляду на патогенез захворювання препарати для лікування вугрової хвороби 
повинен бути багатокомпонентним і проявляти комплексну дію. Тобто, до складу 
препаратів, що використовуються при лікуванні акне повинні входити лікарські засоби з 
різною фармакологічною дією. Також препарат не повинен заважати здійсненню 
природних функцій шкіри, зволожувати поверхню всмоктування, володіти вираженою 
антимікробною дією та усувати запалення. Із врахуванням вимог терапії акне, аналізу схем 
лікування та літературних даних нами запропоновано включити до складу суспензії для 
лікування акне наступні компоненти: ефірну олію чайного дерева, саліцилову кислоту, 
цинк оксид та пантенол. 

Ефірна олія чайного дерева містить у своєму складі природний терпінен-4-ол, що 
забезпечує антисептичну дію олії та не подразнює шкіру. Також олія чайного дерева здатна 
пригнічувати ріст бактерій Propionbacterium acne, що спричинюють появу вугрових 
висипань. Крім протимікробної активності олія чайного дерева має протизапальну дію, 
сприяє підвищенню проникності шкіри для біологічно активних речовин, здатна 
стимулювати регенерацію ушкодженої шкіри, сприяє епітелізації ран. 

Саліцилова кислота має кератопластичну дію, стимулює репаративні процеси, 
сприяє відновленню епідермісу та прискоренню процесу епітелізації. Ментол володіє 
протизапальною, антигістаміною та місцево анестезуючою дією. 

Цинку оксид має протизапальну, підсушуючу та антиоксидантну дію та помірну 
антимікробну дією. Відомо про високу чутливість Propionibacterium acnes до цинку, що 
обумовлюється інгібуванням необхідних для даного мікроорганізму ферментів-ліпаз. 

Враховуючи, що препарат буде використовуватися системно, для зволоження та 
відновлення гідроліпідного балансу шкіри нами до складу суспензії був включений 
пантенол. Пантенол є провітаміном В 5 , володіє широким спектром фармакологічної дії 
(антимікробна, протизапальна, знеболююча). При нанесені на шкіру пантенол швидко 
всмоктується, добре проникає в пошкоджену тканину, після чого метаболізується до 
пантотенової кислоти. Проте основний ефект пантенолу є саме - гідратуючий. Адже 
пантенол дуже гігроскопічний, він ніби притягує молекули води, і проникаючи глибоко в 
тканини, забезпечує їх необхідною кількістю вологи. 

Враховуюче все вищевикладене, можна сказати, що усі лікарські речовини мають 
фармакологічні властивості направлені на лікування різних етапів патологічного процесу, а 
їх комбінація у вигляді суспензії сприяє посиленню загального терапевтичного ефекту та 
швидкому одужанню. 
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